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Tack för ert viktiga stöd säsongen 
2025/2026 – framtiden i fokus!
Med blixtrande fart konstaterar vi att ännu en säsong är till ända. 
Återigen så snubblade Broberg på tröskeln till att komma längre än en 
åttondelsfinal och i år, med ett formstarkt Edsbyn som motståndare kändes det 
tyvärr längre bort än de senaste två åren. Men med en generationsväxling i truppen 
så får vi ha tålamod och se att detta på sikt ska skapa framgångar. 
Säsongen 2025/2026 var som så ofta lite upp 
och ner. Skillnaden i år var att det såg riktigt 
mörkt ut efter förlusten med 10-0 borta mot 
Västerås den 12 december och vi var på en 
plats i tabellen som skrek nedflyttningskval. Men 
”Kubens” manskap drog ur sladden och rensade 
cacheminnet och plockade fram vinster mot 
SAIK och Hammarby samt kryssade mot Bollnäs 
och Vetlanda, vilket fick laget att hamna på rätt 
sida slutspelsstrecket.

Summerar man grundserien så var den här 
säsongen roligare än på många år då alla lag i 
princip hade chans att vinna alla matcher. 

Visst seglar Villa i väg på slutet och säkrade 
seriesegern med ett par omgångar kvar men 
i övrigt var det strid runt alla strecken ända till 
sista omgången.

Herrarnas framfart i elitserien påverkar kan-
ske vårt bandyhjärta mest men det som händer 
på ungdomssidan med flera lag i träning som 
ökar i omfång och med ett nytt tjejlag som bubb-
lar och växer så är återväxten god och känns för 
närvarande trygg och stabil. Succén med åter-
kommande Bandyfritids slår nya rekord och upp-
märksammas inte bara inom kommunen utan 
även i övriga bandysverige. I samarbete med 
kommunens skolor och Lönns Buss genomför 
vi ett stort antal sammankomster för barn i tidig 
skolålder.

Familjefesten i mitten av januari blev minst lika 
lyckad som förra året trots att stormar och snö-
kaos tvingade oss att flytta eventet två gånger. 

Gratismatchen mot Vetlanda fick genom-
föras två veckor tidigare då våra sponsorer bjöd 

barn och vuxna på inträde till matchen. Midsom-
marbandymatchen denna säsong spelades mot 
Edsbyn med en underbar uppslutning från före-
tag och privatpersoner och denna aktivitet, som 
genomförs vartannat år, är oerhört uppskattad.

Naturligtvis går det inte att summera en 
säsong utan att hylla kommunens 
mest ideella person, Glenn Nylund, 
som i dagarnas tilldelats KD:s Vit-
sippepris för sina ideella insatser i 
och kring Helsingehus Arena. Nor-
malt arbetar anställda ca 40 tim-
mar i veckan – Glenn lägger 120 
timmar i veckan utan ersättning (!) 
på att serva och vårda aktiviteter 
runt arenan. Till gagn naturligtvis för Broberg 
men också för väldigt många andra aktörer. 
Keep up Glenn, det du gör är magiskt!!

Dock så är vår verksamhet helt omöjlig att 
genomföra utan våra sponsorer! Ni betyder allt 
för oss! Vi tackar av hela vårt bandyhjärta för 
ert stöd och hoppas att ni finns med oss även 
2026/2027!

Tack för i år och alla tillönskas en härlig vår 
och sommar så ses vi kommande säsong!

Erik Andersson
 STYRELSELEDAMOT  
BROBERG/SÖDERHAMN BANDY IF

TACKTACK

500  
medlemmar i klubben

2 
heltidsanställda på 

sportkontoret

70  
funktionärer/volotärer  

i klubben 

” NORMALT ARBETAR ANSTÄLLDA 
CA 40 TIMMAR I VECKAN – 

GLENN LÄGGER 120 TIMMAR I 
VECKAN UTAN ERSÄTTNING.

TACK
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“Jag hoppas att ni 
känner en tro på att  
vi ska ta nästa kliv”
Martin Söderberg är herrlagets 
målfarlige nummer 10.

Vad betyder klubben för dig
–	Klubben betyder otroligt 

mycket för mig, det har ju blivit 
några säsonger i Broberg nu och jag 
trivs oerhört bra. 

–	Nu spelar ju även mina barn 
i Broberg så de läggs mycket tid 
uppe i bandyhallen och jag är väldigt 
stolt att få bära Brobergströjan.

Finns det några särskilda profiler 
eller idrottslag som inspirerar dig?

–	Jag inspireras väldigt mycket 
av Arsenal, hur man byggt allt från 
grunden och att ha fått spelare 
i A-laget att verkligen brinna för 
klubbmärket. Det är svårt i dagens 
idrott då många spelare byter lag 
väldigt ofta.

VI ÄR LIKA 
STOLTA ÖVER ALLA 

VÅRA LAG
Broberg/Söderhamn Bandy 
har totalt 8 lag i serie- eller 

poolspel, från knattar upp till 
vårt elitlag. 

VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

VÅRA LAG
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Vad är den största utmaningen du 
har stött på under din karriär och 
hur hanterade du den?

–	Största utmaningen har väl kan-
ske varit när man slogs om en plats 
för att spela men ändå inte fick den 
speltid man önskade. Idag tycker jag 
kanske att den mentala biten är det 
tuffaste, att man vill så mycket varje 
match men att inte alltid få ut det man 
önskar av sig själv.

Har du något du vill hälsa våra 
supportrar?

–	Ja! Jag hoppas att ni känner en 
tro på att vi ska ta nästa kliv och spela 
större matcher och att genom den 
tron fortsätta stötta oss varje match. 
Brobergshjärtat slutar aldrig slå!

VÅRA LAGVÅRA LAG

6  
lag i 

seriespel

210 
aktiva 

spelare 
totalt i 

klubben  

60 
seniorer 

100 
ungdomar 

50 
knattar
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VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

“Ha roligt  
och var lyhörd!”
Karl Tagesson spelar i herrlaget.

Bandy är som alla vet världens roligaste sport  
men vad fick just dig att börja med den?

–	Både min farfar och pappa spelade bandy så det var 
ganska naturligt att jag också började testa när jag var liten. 
Dessutom är bandy väldigt populärt i Lidköping, så många 
av mina kompisar spelade också. Vi hade väldigt roligt till-
sammans vilket gjorde att man ville fortsätta med bandyn. 
Sen har jag alltid gillat att spela i lag och nå målsättningar 
tillsammans. Bandy kräver också en kombination av att 
vara duktig på olika saker och alltid varit en rolig sport att 
spela för mig. 

Finns det några särskilda profiler eller idrottslag som 
inspirerar dig, inom bandyn eller en annan idrott?

–	När jag var liten kollade man ju mycket på Johan 
Esplund och Danne Andersson som var mina förebil-
der, sen inspireras man väl av andra stora idrottare i 
olika sporter. 

Har du något tips du vill dela med dig av till  
den som är en ung spelare?

–	Träna mycket, ha roligt och var lyhörd!
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“Jag siktar på landslaget”
Ellen Paby spelar i F9.

Bandy är som alla vet världens roligaste sport  
men vad fick just dig att börja med den?

–	Jag har en kompis som spelade bandy, och då ville jag också testa bandy.  
Och när jag hade testat bandy några gånger så tyckte jag att det var jätte, 
 jätteroligt! Av alla sporter jag testat hittills är bandy den roligaste att utöva. 

Har du några specifika mål eller drömmar som du strävar efter att uppnå  
inom sporten?

–	Jag vill hemskt gärna bli bandyproffs. Jag siktar på landslaget.  
Jag vill gärna också hjälpa till att träna andra att bli bra på bandy i framtiden

Har du någon förebild utanför bandysporten?
–	En av mina förebilder är artisten Felicia.

VÅRA LAGVÅRA LAG
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HELSINGEHUS 
ARENA – EN 
MÖTESPLATS

Våra hemmamatcher och olika 
evenemang som vi i Broberg/
Söderhamn Bandy erbjuder 
utgör en viktig grund för vår 
verksamhet. I Helsingehus 
Arena samlas publik och 

partners som tillsammans 
skapar häftiga upplevelser och 

bygger en härlig gemenskap 
och inramning. 

EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS

Brobar

EN MÖTESPLATS
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Hela 7000 
askadare kom 
vilket ar nytt 
publikrekord

EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS

BroBar
Ett av våra mest populära koncept som bidrar till bandyglädjen i Helsingehus Arena är 
vårt restaurangtält BroBar. Tältet drivs helt ideellt med hjälp av våra samarbetspartners 
som bidrar till att detta ska vara möjligt. Här möts supportrar och partners innan match 
för att komma in i stämningen, känna på pulsen och lära känna varandra. Till följd av 
stormarna som härjade runt årskiftet gav tyvärr restaurangtältet vika och vi fick helt 
enkel kraftsamla för att skotta fram ytan och ordna en utomhusbar istället. 
Inför varje match i Elitserien bjuder vi också in våra sponsorer till klubbstugan som drivs 
av Gamla Brobergarna. Här har man möjlighet att som privatperson eller företagare 
mingla och nätverka i en hederlig gammal bandykultur, äta gott och dessutom lyssna 
till vad respektive tränare har att säga inför match.  

Midsommarbandy
Den 18 juni spelades det midsommarbandy igen, för tredje gången i ordningen. Den här 
gången stod Edsbyn för motståndet i själva matchen. Evenemanget blev som vanligt 
lyckat och uppskattat. Drygt 1600 betalande gäster såg bandy mitt i sommaren, ming-
lade i kvällssolen åt god mat och umgicks.

Retromatchen
I seriepremiären mot Sandviken gick Retromatchen av stapeln. Vi hyllade guldlaget 
från 1977, som slog just Sandviken i finalen då det begav sig. Samtliga spelare i de 
båda finallagen var inbjudna, med god uppslutning, för mat i klubbstugan före matchen. 
Matchen till ära spelade vi i kopior av matchtröjorna från 1977 och våra guldhjältar upp-
märksammades i arenan innan avslag i matchen. Många minnen diskuterades under 
dagen och kvällen, som blev oerhört uppskattad av våra forna guldhjältar.

FanZone
FanZone är ett mycket populärt koncept bland publiken i Broberg/Söderhamn Bandy. 
Efter varje elitseriematch får våra supportrar möta två eller tre spelare i FanZone där 
fansen kan få sina idolkort signerade av sina idoler. Vi tror starkt på att bygga relationer 
mellan alla som är en del av vår klubb, supporter som spelare som ledare. FanZone 
möjliggör mötet mellan Brobergare och det är vi mycket glada för. Även vår fantas-
tiska Glenn på arenan, som jobbar ideellt för Broberg nästintill dygnet runt, har ett eget 
idolkort som har delats ut till våra supportrar.

1600  
besökare på midsommarbandyn

950  
besökarevid Retromatchen

500  
besökare vid Familjefesten

60  
besökare vid FanZone i genomsnitt varje match



10

Succé för Familjefesten 
i vinterskrud

En ny succé för Familjefesten infann sig lördagen den 17 januari  
då äntligen vädret gjorde det möjligt för oss att genomföra detta  

event efter två uppflyttade försök. 

Olikt förra året så hade vi nu snö 
i mängder att aktivera oss i. Perfekta 
förhållanden gjorde att barnfamiljer med 
nära och kära anslöt till Helsingehus 
Arena för massor av olika aktiviteter. Pon-
nyridning, ansiktsmålning, utlottning av 
priser samt skoteråkning, pulka. Utöver 

det fick vi även besök av en brandbil på 
plats. Med så många aktiviteter så slog 
såklart hungern in så det grillades och 
bjöds på Kolbulle. Det spelades även 
bandy i samband med familjefesten, men 
detta år stod U9 för underhållningen 
under sitt poolspel.

EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS
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EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS

Broberg/Söderhamn Bandy IF 
vill tacka ALLA inblandade som 

gjorde denna lördag till en festlig 
familjetillställning.

Tack SORF för ert ånyo härliga 
engagemang med ponnyridning 

för barnen. Ni gör alltid en proffsig 
insats och efterfrågan på att sitta på 
hästryggen var stor bland den yngre 

publiken.

Tack Iris, Mia, Elin och Anniki 
för er insats med förstklassig 

ansiktsmålning och klistertatueringar.

Tack Mats och Viktor för att ni på ett 
säkert och tryggt sätt erbjöd barnen 

rolig snöskoteråkning.

Tack Mats Widén och “Skensta” för 
att ni såg till att eldkorgarna hade fin 

och torr brasved. 

Tack Annika och Stefan som 
servade barnen med pulkor, 

snowracers och hjälmar.

Tack Fritidsbanken för att vi fick låna 
en mängd vinterutrustning från er 

välfyllda vagn.

Tack Räddningstjänsten för att 
ni kom och visade upp er med era 

fordon.

Tack Resurscentrum för er hjälp med 
snöskottningen.

Tack Brobergs ungdomsledare som 
genomförde poolspel för U9 på ett 

lysande sätt.

Tack till alla ideella krafter inom 
Broberg som inte bara under själva 
Familjefesten gjorde ett fantastiskt 

jobb utan också de dagar då snön låg 
packad utanför arenan engagerade 
sig i att vi fick en funktionell yta att 

vara på.

Slutligen ett enormt TACK till alla 
våra sponsorer som genom att 
köpa Guldpaket, Silverpaket och 
Bronspaket gjorde det möjligt för 

föreningen att kunna bjuda publiken 
på gratis inträde till elitseriematchen 
mot Vetlanda den 3 januari som fick 

genomföras i kraftig vinterskrud.
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BROBERG
SÖDERHAMN
I SAMHÄLLET

Vårt samhällsarbete sträcker 
sig från vår stora satsning 

på skolprojektet Bandyfritids 
till sommarbandyskola och 

välgörenhetssamarbeten. Alla 
våra samhällsengagemang 

utgår från grundvärderingen att 
alla människor är lika mycket 
värda och vi vill vara en trygg 
förening från knattar till A-lag. 

I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

I SAMHÄLLET
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I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

” FLICKBANDYN I DISTRIKT NORD VÄXER OCH DET 
KÄNNS BRA ATT VI KAN VARA MED PÅ DEN RESAN.

Tillsammans för ett  
mer aktivt Söderhamn
Tillsammans med er som partners kan vi skapa ett mer aktivt Söderhamn och ta 
ansvar för att skapa ett mer inkluderande samhälle. Som partner till oss är du med 
och stöttar mer än bara bandy. Vid sidan av de sportsliga framgångarna är det minst 
lika viktigt för oss att kunna erbjuda en stor och välfungerande barn- och ungdom-
sverksamhet. Vi ska genom denna fostra framtida spelare till elitnivå men också bra 
människor. 

Idag sysselsätter vi närmare 150 barn och ungdomar och har fem ungdomslag 
och utgör därför som klubb en central mötesplats, där stoltheten och gemenskapen 
att tillhöra Broberg/Söderhamn Bandy är en grundbult. 

Skridskokul
Skridskokul är vår skridskoskola för de yngre barnen och har under säsongen som gått 
arrangerats varje söndag. I år har Skridskokul arrangerats vid 15 tillfällen. I samband 
med Skridskokul anordnar vi också Bandykul en gång i veckan, men det med mer fokus  
på just bandy. 

Flicklag och Bandykidz
Under säsongen har Broberg startat upp ett flicklag. I laget är det i 
dagsläget 15 tjejer som tränar och spelar matcher. Det känns fantas-
tiskt roligt att kunna erbjuda en miljö för tjejer som vill spela bandy.

–	Flickbandyn i distrikt nord växer och det känns bra att vi kan vara 
med på den resan, säger Johan Lund, ungdomssamordnare i Broberg. 
Den här säsongen startade Broberg även upp Bandykidz för de allra 
yngsta som vill ta steget från skridskokul till att börja spela bandy. 
Huvudsyftet med gruppen är att ha kul på isen, i omklädningsrummet men framfö-
rallt att vara tillsammans och skapa starka band till bandyn som livsstil.

Välgörenhet
För allas lika värde fortsätter Broberg/Söderhamn Bandy det fleråriga samarbetet 
med Söderhamn Pride och RFSL Hälsingland. Vi visar vårt stöd för allas lika värde 
bland annat genom att bära RFSL Hälsinglands logga på våra matchdräkter.

Vi samarbetar också med GAPF (Glöm Aldrig Pela och Fadime), en förening som 
arbetar mot hedersrelaterat våld och förtryck. Vi låter föreningens logga pryda våra 
matchställ.

12  
skolor 

samarbetar  
med oss

1000  
barn deltog i 
bandyfritids

31  
tillfällen med 
Bandyfritids  

och Skridskokul

150  
personer  

aktiverades vid  
varje tillfälle
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I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

Bandyfritids
Sedan säsongen 2016/17 bedriver Bro-
berg Bandy Bandyfritids för barn 6–12 
år i Söderhamns kommun. Aktiviteten är 
under fritidstid och säsongen 2025/2026 
hade vi nytt rekord med ca 1000 barn som 
deltog från tolv av kommunens skolor. 
Det blev dessutom rekord i antal tillfällen,  
totalt 16. 

Tillsammans med Resurscentrum och 
ideella runt Broberg är vi ett team på 10–15 
personer som jobbar varje torsdag för att 
få ihop logistiken med mellanmål, knyta 
skrillor och hjälpa barnen på isen. 

Lönns Buss hämtar upp barnen på sko-
lan och när de kommer till oss så serveras 
barnen mellanmål innan de äntrar isen. Vi 
har utrustning till alla som inte har egen 
och efter ca 2 timmar på isen skjutsar 
Lönns Buss tillbaka barnen till skolorna. 

Bandyfritids är ett årligt återkommande 
projekt som uppskattas väldigt mycket 
av Söderhamns kommun. Syftet är att 

uppmuntra barn och unga att röra på sig 
fysiskt, bryta vardagen på fritids och enga-
gera sig i idrott. Vi hoppas även att det 
väcker ett intresse för bandy, så att barnen 
fortsätter med sporten eller någon annan 
form av fysisk aktivitet. Om föreningen kan 
få 5–10 ungdomar att börja spela bandy 
varje år genom detta initiativ, vore det en 
stor vinst både för samhället och sporten. 
Men det handlar också om glädje – att se 
barnen gå från att inte kunna stå på skrid-
skor till att kunna ta ett skär är ovärderligt. 
Genom Bandyfritids hoppas vi kunna bidra 
med Glädje, Fart och Hjärta! 

Bandyfritids som varumärke har växt 
sig starkt sedan vi startade och likaså 
också intresset att synas med det. Som en 
ytterligare sponsoraktivering inom projek-
tet har vi denna säsong erbjudit Bandyfri-
tids huvudpartners att få vara med en dag 
på isen och hjälpa till bakom kulisserna. Vi 
vill integrera alla som gör projektet möjligt!

BANDYFRITIDS PARTNERS
HUVUDPARTNERS: LF Gävleborg, Kyrkorna i Söderhamn, Söderhamns Kuriren, 

 Perex Industri & Bygg AB, Kraton, Lönns Buss, Swedbanks Ägarstiftelse Söderhamn,  
Sundin Advisory AB, Faxeholmen och Handelsbanken Söderhamn.

SILVERPARTNERS: Söderhamn Nära, Stora Enso, Rimaster, EGA, AB Karl Hedin. 

STÖDPARTNERS: HS Åkeri, EP Bygg, USNR, Beijer Byggmaterial Söderhamn,  
Bil-Mek, Maserfrakt, Team Sportia 
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I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

“Fotboll ligger  
tvåa för mig,  
bandy är etta”
Genom vårt Bandyfritids når vi ut till barn som 
kanske aldrig annars skulle komma i kontakt 
med vår sport. Vår önskan är att så många 
som möjligt via vårt Bandyfritids tar nästa steg 
och blir kvar i föreningen i våra ungdomslag. 
Ett sådant exempel är bröderna Ahmed, 11 år, 
och Ayub Awes, snart 10 år, som idag spelar 
i våra U12- respektive U11-lag. Men det hela 
började med Bandyfritids. 

–	Ahmed gick på Bandyfritids och tyckte det var kul 
och då ville jag också testa, säger Ayub. 

– Jag tyckte skridskor var för svårt men efter ett tag 
gick det bättre och nu är det bästa sporten som finns, 
efter fotboll, fotboll ligger etta, säger Ahmed. 

–	Fotboll ligger tvåa för mig, bandy är etta, fyller  
Ayub i.

Vad är det som är så roligt med bandy?
AHMED: Man träffar nya vänner, kan åka på cuper och 
sådär. 

AYUB: Själva gemenskapen och sitta i ett omklädnings-
rum varje dag med lagkamrater. Det är kul att åka 
skridskor och försöka ha en bra spelförståelse. 

Ni går ju också mycket på A-lagsmatcherna?
AHMED: Ja, varje match när pappa har tid. Om han 
inte har tid fixar han någon som kan vara med oss på 
matchen. 

Vad är det som är roligast med att gå  
på A-lagets matcher?
AYUB: Att titta på dom större spelarna. Sen när man själv 
går ut på isen försöker man spela som dom, men det 
går inte riktigt. Än. Men man tittar och lär sig och till slut 
funkar det. 

Är det en dröm att komma upp och spela  
i A-laget en dag?
– Ja, säger båda pojkarna i kör, med drömmar i blickarna. 

Har ni någon förebild inom bandyn som ni ser upp till?
AHMED: Christoffer Edlund och Martin Söderberg. 

AYUB: Jesper Kvist Öhrlund. 

Är ni båda anfallare då eller? 
AYUB: Jag har provat som anfallare en gång men spelar 
mest yttermittfältare. 

AHMED: Jag spelar forward, jag. Men jag gör inte så 
mycket mål. Jag har mer spelförståelse.

Vad betyder Broberg för er? 
– Världens bästa lag, säger båda i kör. 

AHMED: Fast Villa kanske är bättre, men jag gillar 
Broberg mer. 

AYUB: Om Broberg förlorar är det många som kanske 
inte går på matcherna, eller kanske byter lag. Det gör 
inte jag. Jag är uppväxt i Söderhamn och Broberg 
betyder väldigt mycket för mig. Det är en bra förening. 

AHMED: Det betyder jättemycket för mig med. 

Här flikar också pappa Yusuf in: 

–	Broberg är alltid bästa laget, eller hur grabbar, säger 
han. Yusuf själv har endast sysslat med fotboll som aktiv 
och har ingen större vana av skridskoåkning. 

–	Nej, jag har testat några gånger med det är för 
svårt. Jag har ingen balans och barnen bara skrattar åt 
mig, säger han. 

Du kanske ska gå på Skridskokul och lära dig?
–	Ja, det kanske skulle vara bra. 
–	Har vi skridskokul för 37-åringar? frågar Ayub 

skrattande och brodern Ahmed stämmer in i skrattet. 
–	Från 37 år och uppåt, skrattar de båda två, innan 

Ayub pyser iväg för att snöra på sig skridskorna för lite 
extra träning på allmänhetens åkning.

” NÄR MAN SJÄLV 
GÅR UT PÅ ISEN 
FÖRSÖKER MAN 

SPELA SOM DOM, 
MEN DET GÅR INTE 

RIKTIGT. ÄN. 
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SÄSONGEN 

UR PARTNER-
PERSPEKTIV

Vi i Broberg/Söderhamn Bandy 
strävar efter att skapa en 

närmare och starkare relation 
till er samarbetspartners 

genom vårt affärsnätverk. 

PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV

Lars Lagerbäck 
en av årets 
höjdpunkter  
i nätverket
Genom våra partnerträffar ser vi till 
att skapa sponsornytta tillsammans 
med er. Under säsongen som gått 
har vi anordnat tre nätverksträf-
far där vi får möjligheten att lära 
känna er och ni får möjligheten att 
lära känna varandra. Vi har då bju-
dit in sponsorer till elitseriematch 
på arenan med nätverksmingel 
och middag före match, vilket all-
tid är uppskattat. Under säsongen 
2025/2026 bjöd vi in till en mycket 
intressant och uppskattad föreläs-
ning med Lars Lagerbäck. Utöver 
nätverksträffarna ges alltid tillfälle 
till att nätverka i klubbstugan i sam-
band med våra hemmamatcher 

i Helsingehus Arena. Företags-
matchen är ett exempel på en akti-
vitet vi anordnar för våra partners 
varje säsong. Det är ett koncept 
där företag tävlar mot varandra 
genom att tippa på matchresulta-
tet inför varje hemmamatch. Efter 
säsongens sista hemmamatch 
sammanställer vi resultatet och 
utser en vinnare. I samband med 
Företagsmatchen bjuder vi också 
in partners till nätverksträff över 
en gemensam frukost eller middag. 
Utöver detta har vi också en grupp, 
skapad delvis av föreningen men 
främst av några företagare själva, 
som heter Broberg Elit, vars syfte 
är att utöver ordinarie stöd utöka 
det lite extra riktat mot elitverksam-
heten, allt för att bibehålla/utveckla 
elitbandyn i Söderhamn. Vi var 13 
företag/privatpersoner första året 
och under den gångna säsongen 
har gruppen utökats till 15 företag/
privatpersoner.

200  
partners 

3  
 nätverksträffar  
denna säsong

PARTNERPERSPEKTIV
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PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV

”	
Faxeholmen ser Bandyfritids som en hjärtesatsning som ligger  
helt i linje med vår sponsringspolicy och vårt uppdrag i Söderhamn.  

För oss handlar sponsring inte bara om synlighet – det handlar om att bidra  
till ett tryggt, levande och hållbart lokalsamhälle där barn och unga får  
möjlighet att växa.

Genom Bandyfritids får barn i hela kommunen chans att röra på sig, prova något 
nytt och känna gemenskap, oavsett bakgrund eller förutsättningar. Att fler barn 
hittar rörelseglädje och en meningsfull fritid är en investering i framtiden – både 
för dem och för Söderhamn som helhet.

För Faxeholmen har satsningen också fått en extra dimension genom att vår 
egen personal har deltagit vid flera tillfällen. Att tillsammans med ungdomarna 
knyta skridskor, heja från sidan och dela glädjen ute på isen har varit både 
uppskattat och inspirerande. Det har skapat stolthet internt och gett en konkret 
känsla av att vi är med och gör skillnad på riktigt.

Satsningen stärker det lokala föreningslivet och skapar möten mellan 
människor, vilket är en viktig del av den sociala hållbarhet som Faxeholmen 
vill vara med och främja. När vi stöttar initiativ som inkluderar, engagerar och 
inspirerar barn och unga, är vi med och bygger det samhälle vi själva vill verka i. 
Därför känns Bandyfritids som en både naturlig och inspirerande satsning  
för Faxeholmen.

Adam Axzell 
Chef Kundrelation och Affärstöd / Vice VD 
Faxeholmen 

”	
För oss på Team Sportia känns det mycket bra att stödja Broberg 
Bandy! Dels då vår pappa (Göran ”Floppan” Flodberg) tidigare spelade 

i Broberg och vann SM-guld med föreningen, men främst för att vi brinner för 
det lokala föreningslivet och vi tycker att det är viktigt med både ungdom och 
elitidrott i Söderhamn. Vi är stolta och hängivna sponsorer till föreningen!

Team Sportia 
Söderhamn 

”	
Fysisk aktivitet och gemenskap stärker barn och ungas välmående. 
Därför är vi på Handelsbanken i Söderhamn glada att vi kan vara med  

och ge fler barn möjlighet att åka skridskor.

Thomas Frykberg  
Kontorschef  
Handelsbanken Söderhamn
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VI SYNS 
TILLSAMMANS I
VÅRA KANALER

Vi arbetar ständigt med att 
förbättra våra marknadskanaler 

så att ni som partner kan nå 
ut till vår målgrupp på bästa 

möjliga sätt. . 

VÅRA KANALERVÅRA KANALER VÅRA KANALERVÅRA KANALER

Starkare närvaro 
ger starkare 
relationer
Vi i Broberg/Söderhamn Bandy synliggör vårt varumärke i olika typer av 
marknadskanaler, såväl fysiska som digitala. Som partner går det därför 
att kommunicera med vår målgrupp på en rad olika sätt. Vi har under 
säsongen fortsatt att utveckla och stärka vår närvaro i våra sociala 
mediekanaler. På detta sätt vill vi bygga starkare relationer med både er 
partners och våra medlemmar, ni syns med oss!

VÅRA KANALER
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VÅRA KANALERVÅRA KANALER

 
FACEBOOK

5 400 följare 
(+ 200 på ett år) 

 
INSTAGRAM

4 951 följare  
(+ 251 på ett år) 

 
 
 
 
 
 
 

 
X

1 392 följare  

 
TIKTOK

1 255 följare
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ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

Succé för
annandagsbandy
Annandagsbandyn fortsätter att vara en 
av svensk idrotts starkaste publikdagar. 
Årets upplaga i Elitserien herr noterade ett 
publiksnitt på 3 760 åskådare per match, 
vilket är det högsta snittet sedan 2015.

Totalt lockade de sju matcherna i Elitserien herr 26 320 
åskådare, ett tydligt kvitto på bandyns starka tradition 
och dess attraktionskraft på annandagen.

Även Elitserien dam bjöd på flera fina publiksiffror. 
Hela 658 åskådare såg Västerås besegra Villa i Sparban-
ken Lidköping Arena medan 275 åskådare såg Uppsala 
BoIS besegra Hammarby på Zinkensdamm. Tyvärr sak-
nas heltäckande historisk statistik för damernas annan-
dagsbandy men vi törs säga att siffran i Lidköping står 
sig mycket bra historiskt.

7410 Zinkensdamms IP, Stockholm
 HAMMARBY – SIRIUS (HERRAR)

5170 Sparbanken Lidköping Arena
 VILLA – VÄSTERÅS (HERRAR)

3884 Slättbergshallen, Trollhättan
 GRIPEN – VÄNERSBORG (HERRAR)

3517 Svenska Fönster Arena, Edsbyn
 EDSBYN – BOLLNÄS (HERRAR)

2737 Göransson Arena, Sandviken
 SANDVIKEN – BROBERG (HERRAR)

Zinkensdamms IP. 
Foto: Almira Podkorytova 

PUBLIKTOPPEN, ANNANDAGSBANDY 2025

ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

RAPPORT FRÅN RAPPORT FRÅN 
ELITSERIEN

Här är några av höjdpunkterna 
från säsongen 2025/26.

Fredrik Lindblom
om första året 
som ligautvecklare
Under förra sommaren anslöt Fredrik Lindblom 
som ny ligautvecklare.
Efter en noggrant genomförd 
rekryteringsprocess stod det inför 
säsongen klart att Fredrik Lindblom, 
54, tillträdde som ligautvecklare 
för Svensk Elitbandy. Fredrik, som 
har sina rötter i Karlstad och i dag 
bor i Linköping, anslöt med en bred 
erfarenhet från både näringsliv och 
elitidrott. Som spelare hade han en 
framstående bandykarriär med spel 
i bland annat Boltic, Motala, Edsbyn 
och Vetlanda, och har även repre-
senterat det svenska A-landslaget. 
Han har varit delägare i KOSA Sport 
och i ledande positioner på Millnet 
och Office. 

– Att arbeta som ligautvecklare 
inom bandy innebär att befinna sig i 
hjärtat av sporten, säger Fredrik. 

– När jag klev in i rollen i augusti 

stod det snabbt klart att det skulle 
bli ett första år präglat av både 
intensiv inlärning och stort praktiskt 
ansvar. Under säsongen har en allt 
större helhetsförståelse vuxit fram: 
hur säsongen planeras, vilka utma-
ningar som återkommer och var det 
finns möjligheter till utveckling. Det 
som inledningsvis upplevdes som 
en ständig ström av akuta ärenden 
har successivt blivit mer struktu-
rerat och hanterbart. I takt med 
det har också möjligheten att på-
verka och bidra till ligans utveckling 
blivit tydligare.

– Inför kommande säsong är ett 
av mina mål att vara mer närvarande 
ute hos våra elitserieföreningar 
och få möjlighet att lära känna dem 
ännu bättre!
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BROBERGSODERHAMN.SEBROBERGSODERHAMN.SE

Broberg Söderhamns IF önskar alla spelare, ledare,  
funktionärer, partners och supportrar en riktigt skön sommar!

Vi ses i Helsingehus Arena, säsongen

2026/27
 

Facebook 
@brobergbandy1919

 
Instagram 

@brobergbandy

 
X 

@brobergbandy

 
TikTok 

@brobergsoderhamn


